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Spoločnosť QS zverejnila 18. júna 2026 nové celosvetové hodnotenie univerzít QS World
University Rankings 2027. Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach opäť obhájila svoje
postavenie medzi poprednými svetovými inštitúciami vyššieho vzdelávania. V najnovšom
medzinárodne uznávanom rebríčku sme obsadili zdieľané 1001. – 1200. miesto spolu s
Technickou univerzitou v Košiciach, čím sme sa zaradili do najlepšej šestice slovenských
univerzít, ktoré boli zaradené do hodnotenia.

Hodnotenie UPJŠ v Košiciach v QS World University Ranking 2027

Do finálneho hodnotenia tohto ročníka sa prebojovalo 1 504 univerzít zo 106 krajín, pričom
konkurencia bola enormná, pretože o miesto v rebríčku sa uchádzalo bezmála 9 000 univerzít z
celého sveta. Globálny rebríček QS sa považuje za jeden z najrešpektovanejších nástrojov na
posudzovanie akademickej excelentnosti. Univerzity analyzuje komplexne podľa deviatich kritérií,
ktorým prisudzuje rôznu mieru dôležitosti: akademická reputácia, pomer počtu citácií na
zamestnanca, reputácia medzi zamestnávateľmi, výsledky v oblasti zamestnanosti, medzinárodná
výskumná sieť, pomer počtu zahraničných študentov, pomer počtu zahraničných učiteľov, pomer
počtu študentov na učiteľa a udržateľnosť.

Poradie slovenských univerzít v rámci QS World University Ranking 2027:

Univerzita Komenského v Bratislave: 662. miesto,
Slovenská technická univerzita v Bratislave: 951. – 1000. miesto,
Technická univerzita v Košiciach: 1001. – 1200. miesto,
Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach: 1001. – 1200. miesto,
Žilinská univerzita v Žiline: 1201. – 1400. miesto,
Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre: 1201. – 1400. miesto.

Hodnotenie identifikovalo silné stránky UPJŠ najmä v pomere počtu zahraničných študentov, pomere
počtu študentov na jedného učiteľa, zapojení univerzity do medzinárodných výskumných sietí či v
udržateľnosti. Tento výsledok je pre nás zároveň silnou motiváciou pracovať na ďalšom napredovaní
a zvyšovaní našej konkurencieschopnosti nielen v európskom, ale aj v svetovom výskumnom
priestore.

Ďakujeme všetkým, ktorí sa dlhodobo podieľajú na zvyšovaní kvalít našej alma mater.
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